

Эконтрль объединит тех, кому важно сохранение жизни на Земле, многообразия ее форм и улучшение экологического состояния окружающей среды.

«Функционал сайта позволяет не только вести диалог в общем чате, но и анонсировать экологические мероприятия. Сеть – это пять разделов, контент которых производят сами люди. Уникальность площадки в том, что люди сами формируют запрос и сами помогают его удовлетворить», – отмечает руководитель проекта социальной сети Эконтрль Светлана Следнева.

Старт экологическому проекту дан на форуме. Пока Эконтрль работает в тестовом режиме. Стать участником проекта можно после регистрации на портале проекта – <http://ecosocial.online/>

Организатор:
АНО «ОБЩЕСТВЕННЫЙ
ФОРУМ ЭКОЛОГИЯ»

ПАРТНЕР ФОРУМА



ОТРАСЛЕВОЙ
ПАРТНЕР ФОРУМА



Оператор форума:
+7 (812) 327-93-70
www.confspb.ru



«Катунь заповедная» в Дарвиновском музее

В период со 2 апреля по 2 июня 2019 года в Москве на базе Государственного Дарвиновского музея будет проходить фотовыставка о Катунском биосферном заповеднике – «Катунь заповедная».



На выставке будут представлены работы профессионального фотохудожника из Москвы Владимира Горбатовского. Выставка посвящена первозданной природе Катунского заповедника, одного из самых высокогорных в России. На протяжении двух лет, автор выставки совершил несколько фотоэкспедиций в самые отдаленные и труднодоступные уголки заповедника и запечатлел красоту и великолепие природы в разные времена года.

Посетители выставки увидят высочайшую вершину Сибири, святыню алтайских гор – Белуху (4506 м), рождение крупнейшей алтайской реки Катунь, а также могучие хребты, живописные озера, стремительные горные реки, водопады и многое другое.

В рамках выставки планируется показ документальных фильмов о Катунском биосферном заповеднике – «Хранители» и «Заповедник у истоков Катуни», знакомство с волонтерскими проектами заповедника, проведение мастер-классов от друзей-волонтеров заповедника из Российского технологического университета.

Кроме того, 20 апреля во время празднования Дня Земли в музее, на площадке Катунского заповедника жителей столицы ожидает встреча с известными алтайскими музыкантами, исполнителями горлового пения – Чейнеш Байтушкиной и Алексеем Чичаковым.

Организаторы фотовыставки: Государственный Дарвиновский музей, Катунский биосферный заповедник и Информационно-аналитический центр поддержки заповедного дела.

Отметим, что выставка будет проходить в рамках фестиваля «Знакомьтесь – заповедники!», объединившего пять заповедников России: Кроноцкий, Катунский, Астраханский, Приокско-Тerrasный, Оренбургский. Каждое ООПТ представит на площадке Дарвиновского музея авторский фотопроект, посвященный охране уникальных видов животных и растений – достояния нашей страны. Открытие фестиваля состоится 4 апреля.



С уважением,
 ФГУ «Заповедник «Катунский»
 Отдел экологического просвещения
 E-mail: katunskiy-eco@mail.ru
 Тел: 8(38848)23-1-43

**Итоги участия REHAU в выставке ISH 2019: «дигитализация»
 отопления, инновации в очистке воды
 и гарантия безопасности коммуникаций**



Во Франкфурте-на-Майне (Германия) завершилась ведущая международная выставка сантехнического и отопительного оборудования ISH 2019. Компания REHAU использовала эту площадку в качестве платформы для презентации новинок, представляющих интерес как для самого производителя, так и для отрасли в целом.



Первой разработкой, пользовавшейся вниманием со стороны посетителей и партнеров REHAU, стала новая система автоматического регулирования для систем обогрева и охлаждения NEA smart 2.0. В основе решения – терморегуляторы, измеряющие не только температуру, но и влажность. Связь с базовой станцией осуществляется по «гибридной технологии», позволяя подключать терморегуляторы как по проводному, так и по беспроводному соединению. Обработывая входящие данные, устройство формирует управляющий сигнал и передает его на исполнительные механизмы. Данная система автоматического регулирования может обслуживать до 60 помещений.